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               29.11.2010

ABGS GENÇ ÇEVİRMENLER YARIŞMASI 2010

· “ABGS Genç Çevirmenler Yarışması” 12 Aralık 2010 tarihinde Ankara’da düzenlenecektir. 
· Yarışmaya Ankara dışından katılacak öğrenciler, Ankara İçkale Otel’de konaklayacaklardır (Adres: GMK Bulvarı No: 89 Maltepe/Ankara – AŞTİ istasyonundan Ankaray kullanılarak Tandoğan durağında inmek suretiyle ulaşılabilir.). Otele girişler 11 Aralık 2010 tarihinde saat 14:00’dan itibaren yapılacaktır. 
· 11 Aralık 2010 tarihinde saat 19:00’da, yarışmaya katılan tüm öğrencilerin ve ABGS temsilcilerinin katılımıyla otelde tanışma toplantısı ve akşam yemeği düzenlenecektir (Yarışmaya Ankara’dan katılan öğrenciler oteldeki tanışma toplantısı ve yemekte bulunacaklardır).
· Yarışma, 12 Aralık 2010 tarihinde 10:30-12:30 saatleri arasında ABGS’nin ana binasında (Adres: Mustafa Kemal Mah. 6.Cad. No: 4  06800 Bilkent /ANKARA) gerçekleştirilecektir. Otelden çıkış işlemlerinin ve kahvaltının ardından yarışma yerine gidilecektir. ABGS tarafından temin edilecek otobüs 09:30’da otelin önünden kalkacaktır (Yarışmaya Ankara’dan katılan öğrenciler istedikleri takdirde saat 09:30’da otelin önünde olmak kaydıyla otobüsle ABGS’ye gidebileceklerdir). Öğrencilerin eşyaları yarışma esnasında otobüste muhafaza edilecektir. Aynı otobüs, yarışma sonrası öğrencileri şehir merkezine bırakacaktır. 
· Yarışmanın süresi iki saattir ve bir adet genel sözlük kullanımı serbesttir.
· Yarışma sonrası, ABGS binasında yarışmaya katılan öğrencilere sertifika verilecek ve öğle yemeği düzenlenecektir. 

· Yarışmaya Ankara dışından katılan öğrencilerin ulaşım masrafları, bilet ibrazı karşılığında (gidiş-dönüş otobüs/tren biletleri) ödenecektir.
· Yarışmanın değerlendirilmesi ABGS mensupları arasından oluşturulacak Çeviri Yarışması Değerlendirme Komisyonu tarafından yapılacaktır. Değerlendirme kriterleri, kaynak ve hedef metne hâkim olmayı, Avrupa Birliği terminolojisini doğru kullanmayı, dilbilgisi kurallarına uymayı içermektedir.  

· Yarışmada, İngilizce, Fransızca ve Almanca dillerinde ilk üçe giren genç çevirmenlere Devlet Bakanı ve Başmüzakereci Sayın Egemen Bağış tarafından ödül verilecektir. Ayrıca, birinci olanlar Brüksel’de yerleşik Avrupa Komisyonu Çeviri Genel Müdürlüğü’nü ziyaret edeceklerdir.   
